

تفصیلی دستاویز		کام کا	
سروس کا نام	قومی ادارے کو خراب/گمشدہ آپریٹنگ لائسنس کے بدلے نیا لائسنس جاری کرنے کی درخواست		
شعبہ	نقل و حمل اور بنیادی ڈھانچہ کی تنظیم کا شعبہ	محکمہ/ذمہ دار	بری نقل و حمل کے امور کا محکمہ/بری نقل و حمل پالیسی ڈیپارٹمنٹ
خدمات کی تفصیل	یہ ملکی ادارے کو بری نقل و حمل کی خدمات فراہم کرتی ہے (سامان یا سواریاں) اور یہ خدمات ادارے کو عارضی آپریٹنگ لائسنس حاصل کرنے کے لیے درخواست دینے کے وقت پہلی مرتبہ انجام دی جاتی ہے اور تین مہینے تک اس کی صلاحیت ہوتی ہے		
خدمات کی نوعیت	حکومت سے حکومت کو (G-G)	حکومت سے عوام کو (G-C)	حکومت سے کاروباری شعبہ کو (G-B)
خدمات کے گروہ (جب کہ عوام ہو)	سکونت خواہش مند	قیام دیگر (تعیین کریں)	سینئر شہری/بزرگ
خدمات کی درجہ بندی	معلوماتی تجارتی	طریقہ معاشرتی	نظامی
خدمات کا ڈھانچہ	رئیسے	فرعی	مکمل
خدمات فراہم کرنے کے ذرائع	ویب سائٹ کسٹمر کو راضی کرنے کا مرکز	ایپلیکیشن	کال سینٹر
خدمات کی تکرار (خدمات طلب کرنے کی تعداد)	ایک دن سالانہ	ہفتہ واری دیگر (تعیین کریں)	ماہانہ
مطلوبہ کاغذات	1. شناختی کارڈ کی تصویر 2. اقتصادی ترقیاتی محکمے سے تاجر کے نام کے ساتھ اجازت نامہ. 3. وکیل کے درخواست دینے کی صورت میں وکیل کی شناختی تصویر، وکالت نامہ اور لائسنس پر مالک کی دستخط		
شرائط و احکامات	<p>اولاً : آپریٹنگ لائسنس گم ہونے کی صورت میں</p> <p>1- وزارت کو فوراً گم ہونے کی رپورٹ لکھوانا. 2- لائسنس والے کا وہ کاغذ لانا جس آفیسر کے پاس رپورٹ موجود ہونے کا ثبوت ہو. 3- وزارت کا فارم بھرنا. 4- گمشدہ لائسنس کے مل جانے کے وقت اسے سپرد کرنے اور استعمال میں نہ لانے کا معاہدہ لکھنا. 5- وزارت گمشدہ لائسنس کے بدلے نئے نمبر والا لائسنس جاری کرے گی.</p> <p>ثانیاً: آپریٹنگ لائسنس خراب ہونے کی صورت میں</p> <p>1- لائسنس والا خراب لائسنس وزارت کے سپرد کرے گا. 2- اس کام کے لیے وزارت کا خاص فارم بھرے . 3- وزارت خراب لائسنس کے بدلے اسی نمبر کے ساتھ نیا لائسنس جاری کرے گی</p>		
خدمات/متعلقہ کارروائی	بری نقل و حمل کے لیے آپریٹنگ لائسنس		
درخواست حاصل کرنے کی کارروائی	1. بیانات بھرنا 2. مطلوبہ کاغذات منسلک کرنا 3. فیس جمع کرنا		

4. معاملات سپرد کرنا			
ایک دن	کام مکمل کرنے کی مدت		
500 درہم	خدمات کی فیس		
نہیں	مستقل ترقی کے اہداف سے خدمات کو جوڑنا		
نہیں	خدمات میں مشترک سرکاری محکمے (شروع سے اخیر تک) اس سے آگے بھی رابطہ ہوگا		
800-6634	جانکاری اور رابطہ کے نمبرات		
نہیں	مکرر سوالات		
اضافی خصوصیات			
نہیں	خدمات کی اضافی خصوصیات کی تفصیل اور طریقہ کار	نہیں	سینئر شہریوں کے لیے اضافی خصوصیات
نہیں	خدمات کی اضافی خصوصیات کی تفصیل اور طریقہ کار	نہیں	خوابش مندوں کے لیے اضافی خصوصیات